

## 太白湖新区党建工作领导小组第四次会议召开

# 系统谋划2021年党建工作

本报济宁12月28日讯(通讯员 曹珂 记者 邓超) 12月24日,太白湖新区召开党建工作领导小组第四次会议,全面总结回顾全区2020年党建工作,安排部署2021年党建重点工作任务。区党委书记、区党建工作领导小组组长展鑫主持会议并讲话,领导小组全体成员出席,全区基层党(工)委主要负责同志参加会议。

展鑫指出,今年以来,面对突如其来的新冠肺炎疫情冲击,面对决胜全面小康社会的历史重任,全区广大党员干部树牢政治意识、强化责任担当,充分发挥先锋模范、示范带头作用,以党建为统领,在推动疫情防控、复工复产、项目建设、双招双引、精准脱贫、人居环境等各项工作中冲锋陷阵、克难攻坚、担当作为,在全市重点项目、重点工作排名中取得了较好成绩,为我区统筹推进疫情防控和经济社会发展提供了坚强组织保证。

展鑫强调,在看到成绩的同时也要看到,与党中央和省市委的要求相比,与人民群众对党和政府的期待相比,太白湖新区党建工作还有很多不足和问题,需要全区各级党组织、广大党务干部和全体党员担当作为、攻坚克难,推动全区党建工作再上新台阶。

就做好2021年党建工作,

展鑫强调,要聚焦重大政治任务,深入学习宣传贯彻党的十九届五中全会精神,及时跟进习近平总书记最新讲话和指示精神,引导广大党员干部在学思用贯通、知信行统一上下功夫,推动理论学习不断走深、走心、走实;要聚焦主责主业,各级党(工)委、党组一把手,要扎实履行抓党建第一责任人职责,从基础严起,从日常抓起,定期召开会议安排部署,亲自协调解决突出问题,真正把党建工作抓紧抓牢、抓到实处,种好自己的“责任田”;要聚焦强基固本,统筹谋划明年党建工作,大力推进“党建+”,打造叫得响的党建品牌,更加用力夯实基层基础,统筹推进农村、社区、商务楼宇等重点领域党建工作,推进“智慧党建”向基层延伸,推动基层党组织全面进步、全面过硬。

## 快递进村

今年7月份,济宁市被确定为“快递进村”全国试点市。石桥镇在市邮政管理局、太白湖新区支持下,引进宅鸟便民驿站项目,推进“快递进村”试点建设。在全镇32个行政村范围内依托超市建立了21个“快递进村网点”。快递点的建立,让群众足不出户可以收发快递。而借着快递进村的东风,一股农村电商的暗流正在石桥镇悄悄涌动着。

本报记者 邓超 摄

C03 新城



## 国投大厦“税收亿元楼”成功揭牌 新区楼宇经济再添生力军

本报济宁12月28日讯(记者 邓超) 12月23日,济宁市太白湖新区国投大厦“税收亿元楼”揭牌仪式成功举行,济宁国投党委书记、董事长虢洪增与太白湖新区管委会副调研员王景奎共同为太白湖新区国投大厦“税收亿元楼”揭牌。作为太白湖新区第二幢税收过亿元的大楼,国投大厦“税收亿元楼”的揭牌,标志着支撑太白湖新区楼宇经济发展的载体日益强劲,也标志着济宁国投在打造金融企业聚集区、孵化器方面迈出了重要一步。

据了解,济宁国投作为市委、市政府批准成立的国有资产投资运营公司,承担着战略投资、资本运作等职能。2018年底完成11家市属企业国有产权划转,2019年

初公司总部入驻太白湖新区。今年预计实现营业收入31亿元,同比增加182%,利润总额4.65亿元,同比增长7.9倍。目前,济宁国投拥有全资、控股企业14家,参股企业4家,形成了投资、金融、资产管理、物流贸易、医药健康、现代服务的产业发展格局。

王景奎代表区党工委、管委会对国投大厦税收过亿元表示热烈的祝贺。他在致辞中表示,今年以来,太白湖新区围绕“一核引领”战略定位,科学谋篇布局产业集群发展,提出依托商务楼宇、发展总部经济的产业发展策略,瞄准总部企业、科技企业和知识密集型企业,全面展开招商引资工作,全力打造鲁西南企业总部基地

和楼宇经济新高地。

王景奎表示,去年,太白湖新区举办了新城发展B座“亿元楼”揭牌仪式。今年,在疫情影响的情况下,新城发展B座逆势增长,全年实现税收有望超过2亿元。全区全口径税收有望突破19亿元。

虢洪增在致辞中表示,济宁国投的快速发展离不开太白湖新区的政策支持及大力扶持。下一步,济宁国投将以国投大厦为中心,将旗下投资、金融和资产管理板块7家企业集中入驻,同时吸引更多地金融、投资机构入驻国投大厦,将国投大厦打造成为具有高品质、高经济附加值的标杆性商务楼宇,为太白湖新区经济发展提供更加有力的支撑。

## 第六届捕鱼节将于元旦启动 各地游客饱眼福又饱口福

本报济宁12月28日讯(记者 邓超 通讯员 范秀罗) 近日,记者从太白湖新区文化和旅游局获悉,2021年太白湖第六届捕鱼节将于2021年1月1日在太白湖景区北湖阁广场举办,本次活动将继续坚持“政府牵头搭台,企业赞助支持,市民积极参与,媒体大力宣传”的举办思路,通过精心的活动策划和全媒体宣传为市民和游客打造一场集休闲、娱乐于一体,艺术性、观赏性、参与性相结合的创新文化旅游盛宴。

捕鱼节选在元旦举办,取“承前启后、年年有鱼”之意,捕鱼节第一网鱼中的“头

鱼”更融入了吉祥、争先、丰收等美好的寓意,竞拍“头网”“头鱼”象征积极参加活动的企业和市民在新的一年中拔得头筹、年年有余。

活动内容包括捕鱼节开幕式暨起网仪式、丰收歌舞表演、“头鱼”拍卖、捐赠仪式以及围绕活动主题开展的一系列娱乐、互动活动。此外,活动中将继续向济宁部分中小学和敬老院赠送野生鲤鱼。自今年起,将对我市作出突出贡献的不同岗位的工作人员进行赠予。本届以“创城”为主题,将在“赠鱼”环节感谢辛勤的环卫工人作出的特殊贡献。



济宁太白湖新区官方微信



济宁太白湖新区政务网



扫码看数字报